

读《铁路边的孩子们》有感

五(19)班 徐浩程

这个学期,我读了英国作家伊迪斯·内斯比特写的《铁路边的孩子们》。书中介绍了一个和睦的家庭有三个孩子,分别叫罗伯塔、彼得、菲利普。可因为家庭发生的一些变故,他们被迫搬到乡下,开启了一段新生活。

书中,令我印象最深就是一个字“救”。罗伯

塔、彼得和菲利普一起勇救火车。他们三人为了给俄国作家一个惊喜,去摘了樱桃。可是,摘的时候泥土松动,石头滚落的铁路上,阻碍了火车行驶,同时火车撞上去还会机毁人亡。于是,三个孩子为了救火车,不顾自身安危,将红色的裙子撕下当作红旗拼命地挥动。最后,终于

阻停了火车,救下了全车的人。因此,他们得到了奖励。他们还智救“猎狗”、勇猛救火、救爸爸妈妈……

这些精彩的情节都令我记忆犹新,体现了他们拥有勇敢、智慧、有爱心的优秀品质。

书中的主人翁,他们的家境很困难,但是他们

积极乐观的面对困境,帮助亲人、帮助朋友、帮助一些需要帮助的人。在这穷困的环境中,他们不仅没有消沉,而且磨炼了坚强意志,茁壮成长。

读完这本书,让我懂得了:成长中,无论顺境还是逆境,都要对生活充满信心,做一个乐于助人、积极向上的人。



二(27)班 赵腾轩 《鼯鼠的月亮河》

《鼯鼠的月亮河》读后感

二(4)班 张铭睿

今天我看了一本十分有趣的书,名字叫《鼯鼠的月亮河》,下面我来给你们讲一下这个故事。

米加是一只黑色的鼯鼠,而不像其他鼯鼠是棕色的。米加已经是米先生的第九个儿子(他们一共有九个儿子),他们一家住在美丽的月亮河畔。米先生期望九个儿子都成为挖掘专家,而米加喜欢发明。我最喜欢这个故事:发明洗衣机。米加为了给尼里发明洗衣机,而走进陌生的城市。然而在离成功只有一步的时候,意外发生了,米加变成了一只乌鸦。在成为乌鸦的100天里,米加帮乌鸦们战胜了老鹰铁嘴,最终回到了月亮河,实现了他的梦想。

米加在这次旅途中结交了许多朋友:尼里、咕哩咕、喷嚏女巫、黑炭、红辣椒、老鹰铁嘴、麻雀一家等。他在朋友们的身上学到了关爱、宽容,并找到了自信。

读完这本书,我喜欢米加。因为他爱动脑筋,善于观察,助人为乐,意志坚定,值得我们学习。我们也应该和米加一样,用辛勤的付出来实现自己的梦想。

《宝葫芦的秘密》读后感

三(10)班 邹馨怡

最近,我读了《宝葫芦的秘密》这本书。这本童话书是张天翼的代表作,它带着我们展开幻想的翅膀进入了一个充满童真和幻想神奇的世界,是一本影响了数代中国孩子的优秀儿童文学作品。



五(10)班 刘金鑫 《宝葫芦的秘密》

这本书讲述了:有一个叫王葆的孩子,他很爱幻想,也非常喜欢听奶奶讲宝葫芦的故事。整天幻想着有一天能得到这样神奇的宝葫芦,毫不费劲就能实现自己所有的愿望,让他随心所欲。一天,宝葫芦真的来到了他的身边,从此他想要什么那个东西就会摆在他的面前,他逐渐把宝葫芦当成是一种依赖。但是王葆渐渐发现这样梦寐以求的生活并没有得到幸福和欢乐,反而增添了不少麻烦和苦恼,于是他最终决定放弃宝葫芦,向同学们揭露了宝葫芦的秘密,坦白了一切事情,最终王葆被惊醒了,原来这是一场南柯一梦,他从此改变缺点,认真学习的故事。

书里面有一段章节《梦想与现实》,这段章节讲:王葆没有安心做作业,开始了自己的幻想,想着未来自己会做什么?医生?飞机制造师?电气工业?反正他不想做一名平平常常的普通人,想做一名让很多人尊敬他崇拜他的名人。这时他觉得有了宝葫芦更加自信满满,因为葫芦会实现他的愿望。

从文章中我深受启发:其实每个人心中都有梦想,梦想着做天才,做名人;拥有这个,拥有那个;过于依赖梦想,或是爱上梦想。虽然梦想是美好的,但现实是残酷的,永远都无法在梦想和现实画上等同号。但反之,如果连梦想都没有,那么现实生活中的愿望,如何才能实现啊?所以我们每个人都要有一定的梦想,但不需要像宝葫芦这样的神奇的幻想,异想天开,我们需要接受现实,一步一个脚印,靠自己加倍去努力去奋斗,才能把梦想变为真实的现实生活。

读《鲁滨逊漂流记》有感

六(13)班 阎焯

记得法国著名作家卢梭曾对一本书做过评价:“一本具有一切书本知识的书。”大家知道是哪一本书吗?是的,他就是被称为“英国小说之父”丹尼尔·笛福的作品——《鲁滨逊漂流记》。

小时候读这本书时,并不理解它的意义,只是一味觉得它有趣。于是,我利用这段因疫情而延长的寒假时间仔细重温了一遍。

这本书的主人公是一位出生于富商家庭却热爱冒险的人——他便是鲁滨逊。书以第一人称的叙述方式讲述了这个十八岁的男孩因父母不让他出海而独自离家出走,经过几次充满厄运的航海后,唯一幸存的他流落到了一个荒无人烟的小岛上。在这里,鲁滨逊忍受着饥饿、恐惧与孤独,但是,他不仅没失去对生活的热爱与希望,还勇敢乐观地去面对现实,用自己的智慧与探索精神创造了属于他的传奇……二十八年两个月零九天,鲁滨逊在荒岛上生活了整整的二十八年!而在书的结尾,鲁滨逊与“星期五”一同回到了他的家乡,过上了幸福的生活。这位荒岛英雄以亲身经历告诉我们:什么叫做生存奇迹!

读完之后,我深有感触。在生活中,我们不就应当学习鲁滨逊这种乐观向上,不畏艰险的精神吗?疫情当前,中国就像鲁滨逊一样,勇敢地面对一切困难。此时,无论是国内国外,大家都应当齐心协力地对抗病魔。我相信,很快我们就会和鲁滨逊一样战胜疫情!

重温这一本书,我被鲁滨逊这种勤劳实干、热爱冒险、不畏艰险的高尚品质所打动。《鲁滨逊漂流记》是一部不朽的名作,它经过了时间的考验,早已化作时光之河中的一颗闪耀的明珠!



三(3)班 李鸿彬 《夏洛的网》



一(24)班 石欣玥 《了不起的狐狸爸爸》



一(23)班 杨依诺 《了不起的狐狸爸爸》



三(13)班 曹艺晗 《夏洛的网》